
A m¶szerek minden esetben a rajtuk es® feszültséget mutatják. Az áramkör teljes feszültsége az áramkörbe sorba

kap
solt ellenállások arányában oszlik meg.

Így az a) esetben az áramkör teljes ellenállása a 2000 ohmos voltmér® mellett 3000 ohm, tehát a voltmér®re a 12
volt feszültség 2/3-a jut, azaz a voltmér® 12 V · 2/3 = 8 V feszültséget mutat (1. ábra).

1. ábra

Az 1000 ohmos voltmér® esetében az áramkör ellenállása 2000 ohm, így a voltmér®re az elektromotoros er® fele,

azaz 6 V jut.

A b) esetben (2. ábra) az áramkör ellenállása 4000 ohm, tehát a 2000 ohmos voltmér®re 12 V fele, azaz 6 V, az

1000 ohmos voltmér®re 12 V negyede, azaz 3 V jut.

2. ábra

A 
) esetben (3. ábra) a két voltmér® ered® ellenállása

1/R = (1/R1) + (1/R2) = 1/(2000 ohm) + 1/(1000 ohm)

alapján

R = (2000/3) ohm.

3. ábra

Így a voltmér®k

2000/3

1000 + 2000/3
· 12 V =

2000

5000
12 V = 4,8 V

feszültséget mutatnak.
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